

«Будь заметен на дороге!»

Изучение правил дорожного движения начинается с первых дней обучения в начальной школе. Знание правил дает шанс сохранить свою жизнь и жизнь своих близких. 17 ноября 2022 года для учащихся 1-3 классов была проведена игра-квест «Будь заметен на дороге!». Эта игра предполагает движение по станциям, на которых команды получают индивидуальные задания касающихся правил поведения на дороге и правил использования светоотражающих элементов. Всего было пять таких станций: станция «Я, пешеход!», «Я, пассажир!», «Я, велосипедист!», «Дорожные знаки», «Будь заметен на дороге!». На каждой станции ребят ждали их любимые мультяшные герои, которые им напоминали основные правила поведения на дороге. Дети с интересом и азартом искали варианты ответов на вопросы, которые им ставились на каждой станции. Многие вопросы пересекались с вопросами, которые детям уже могли встречать при прохождении Всероссийской онлайн-олимпиаде «Безопасные дороги», в которой они принимали самое активное участие. Это им, безусловно, помогло! По итогам конкурса учащиеся показали хорошее знание ПДД. Все участники были награждены грамотами победителя, а также всем без исключения были вручены значки-фликеры. Никто не остался без подарка.



Учитель ОБЖ Слипец Н.Н.